

2010. NOVEMBER 26. – DECEMBER 24.

Székesfehérvár Belvárosában a karácsonyi készülődés ideje alatt ünnepi kézműves-, és ajándékvásár várja a látogatókat. A szabadban sült hagyományos ételek és a forralt bor a jó hangulatról, a gyerekfoglalkozások, kamarakonzertek és kiállítások pedig a lelki töltekezésről gondoskodnak.

KARÁCSONYI KÜLÖNLEGESSÉGEK....**Adventi kézműves vásár**

Itt biztos talál valami egyedi, valami különleges meglepetést szerettei számára.

Karácsonyi ínyencségek

A csillogó díszektől körbevéve, az égi dallamok bűvöletében kóstoljanak meg egy kemencés lángost, egy kürtős kalácsot és koccintsanak egy jó pohár forralt borral!

Színepi műsorok

Még több program az ünnepi hangulathoz!

Betlehem a Városháza udvarán**Esti fényfestés**

Amikor díszfénybe borul a város!

Adventi gyertyagyújtás

Az adventi vasárnapokon gyűjtsük meg közösen a város gyertyáit!

Adventi kamarakonzertek

Adventi hétfék szombat és vasárnap estéit ingyenes koncertek fűszerezik.

Gyerekjátésk

Készítsük el együtt anyu-apu ajándékát!

Karácsonyi készülődés

A székesfehérvári Skanzenben, a helyi hagyományörzés központjában, közös ajándékkészítésre várnak mindenkit a fehérvári kézművesek. Lesz ott mézeskalács díszítés, agyagozás, nemezelés vagy éppen karácsonyi fadoboz készítés. Lepje meg családtagjait egy saját kezűleg készített ajándékkal!

**Adventi koszorú kiállítás**

Székesfehérvár virágkötői megmutatják nekünk, nekik mit jelent a karácsony. Nézze meg a végeredményt!

HANGULATFOKOZÓK... AMIVEL VÁRJUK ÖNÖKET!

Székesfehérvári Adventnyitó a Székesfehérvári Katonáktól, Karácsonyi Koncert a Bazilikában - november 26. 19.00 óra

Pitti Katalin adventi koncert - december 10. péntek, 19 óra (Szent Imre templom)

Berez András mesemondó estje - december 12. vasárnap, 18 óra (Városház téri színpad, a belépés díjtan)

Alba Regia Szinfonikus Zenekar Karácsonyi koncertje a Bazilikában december 16. 19.30

Csík zenekar koncert - december 19. vasárnap, 18 óra

Adventi koncertek a Városi Képtárban

november 28. vasárnap, 15.30 óra / december 5. vasárnap, 15.30 óra
december 12. vasárnap, 15.30 óra / december 19. vasárnap, 15.30 óra
(a belépés díjtan)

TÖLTÖN EGY VARÁZSLATOS HÉTVÉGÉT SZÉKESFEHÉRVÁRON AZ ADVENT IDEJÉN!